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PROCJENJIVANJE KVALITETE

  

Kako poljubac otkriva je li on princ ili žabac?

  

Antropologinja dr. Helen Fisher tvrdi kako je prvi poljubac ključan za stvaranje ili prekidanje
svake veze.

  

Američka antropologinja dr. Helen Fisher u prvom poljupcu vidi neku drugu svrhu osim
razmjene nježnosti i strasti. Ona, naime, tvrdi kako je svrha poljupca ta da muškarac može
testirati ženinu slinu i utvrditi koliko je ona plodna, javlja Daily Mail.

      Vječna ljubav
  

Ranija su istraživanja pokazala kako parovi mogu biti jednako intenzivno i ludo zaljubljeni nakon
20 godina braka kao i u prvim danima romanse. Antrolopoginja Helen Fisher tvrdi kako prava
ljubav može trajati vječno, naravno, poljubimo li pravu osobu.

  

Žena, pak, iz prvog poljupca može 'onjušiti' stanje njegovog imunološkog sustava što joj
olakšava odabir muškarca koji joj može dati zdravo potomstvo. Fisher tvrdi kako je ljubljenje
oblik 'kontroliranja kvalitete' potencijalnog partnera, prije no što se u njega utroši vrijeme, novac,
ali i emocije.

  

Žene podsvjesno traže muškarca snažnog imunološkog sustava, dok muškarci poljupcem
procjenjuju ženinu plodnost. Antropologinja dr. Helen Fisher, koja radi na sveučilištu Rutgers,
upozorava da je prvi poljubac ključan za nastanak veze ili pak za to da do nje uopće ne dođe.

  

U nedavno provedenom istraživanju čak je 66 posto žena i 60 posto muškaraca izjavilo kako
nakon lošeg prvog poljupca nemaju želju započinjati, odnosno nastaviti romansu.
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Antropologinja vjeruje da ljudi podsvjesno, osim poljupca, koriste i druge mehanizme kojima
procjenjuju biološke osobine potencijalnog partnera, ali oni tek moraju biti otkriveni.

  

Istraživanje dr. Fisher otkrilo je i da ljubav na ljudska bića djeluje jednako kao i droga,
izazivajući žudnju u mozgu, što možda razjašnjava zbog čega se zaljubljene osobe često
ponašaju iracionalno.

  

Dr. Helen Fisher pojašnjava da ljubav aktivira određene dijelove mozga i nije emocija, već
nagon koji se javlja zbog žudnje u mozgu. Prema njenim tvrdnjama, prava ljubav može trajati
vječno, naravno, poljubimo li pravu osobu.

  

(L.H.)
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